



Skoki, dnia 1 kwietnia 2022 r.

Zamawiający:
Gmina Skoki
62-085 Skoki, ul. Ciastowicza 11
tel. 61 8925 800, fax. 61 8925 803
www.gmina-skoki.pl
e-mail: sekretariat@gmina-skoki.pl
NIP: 766-19-68-104, REGON: 572140583

ZP.271.3.2022

W Y K O N A W C Y

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn.:
„Budowa kanalizacji sanitarnej i wodociągu na ulicy Antoniewskiej w Skokach – II etap”
nr referencyjny: ZP.271.3.2022

Zamawiający informuje, że w dniu 01.04.2022 r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Na podstawie przeprowadzonej wizji lokalnej projektowanej sieci wodociągowej od W5- W6 sieci i kanalizacyjnej na odcinku S9-S13 występuje istniejący drzewostan, który nie jest zaznaczony w projekcie (część opisowa oraz rysunkowa), stanowiący załącznik do SWZ. W związku z powyższym prosimy o informację po czyjej stronie (Zamawiającego czy Wykonawcy) będzie wykonanie wycinki drzew? jeśli po stronie wykonawcy, prosimy o załączenie operatu dendrologicznego, który jest niezbędny do oszacowania kosztów wycinki drzew. Ponadto prosimy o potwierdzenie iż opłaty administracyjne poniesie Zamawiający (będą po stronie Zamawiającego).

Odpowiedź :

W przypadku potrzeby wycinki drzew i zakrzaczeń kolidujących z budową sieci wodociągowej i kanalizacyjnej, Zamawiający dokona wycinki drzewostanu i poniesie z tego tytułu ewentualne opłaty administracyjne.

Pytanie 2

W ze zbliżeniem projektowanej sieci wodociągowej na odcinku od W5 – W6 oraz sieci kanalizacji sanitarnej na odcinku od S9- S13 do istniejącej napowietrznej sieci energetycznej 15KV, prosimy o informację, czy Zamawiający zapewnia wyłączenie w/w sieci energetycznej na czas prowadzenia robót ziemnych sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej?

W przeciwnym wypadku zgodnie z wymogami określonymi przez Enea Operator (*uwagi z narady koordynacyjnej z dnia 22.07.2020) prace w miejscach kolizji i zbliżeń wykopy ręczne.* W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, iż prace związane z w/w sieciami należy wykonywać ręcznie.



Pragniemy zauważyć, iż aspekty te są kluczowe w zakresie prawidłowego oszacowania kosztów oraz czasu wykonania przedmiotowego zadania. Natomiast w załączonej dokumentacji aspekty te nie zostały poruszone.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zapewnia wyłączenia energii elektrycznej na czas prowadzenia robót ziemno – montażowych przy budowie sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Prace w miejscach występowania kolizji, należy prowadzić ręcznie zgodnie z wymogami ENEA.

Pytanie 3

Na załączonym planie zagospodarowania – sieć wodociągowa, zaznaczona jest sieć niewiadomego pochodzenia przeznaczona do likwidacji lub unieczynnienia, która przebiega między siecią wodociągową na odcinku W5-W6 oraz siecią kanalizacji sanitarnej na odcinku S9-S13, prosimy o odpowiedź czy w zakresie przedmiotowego postępowania przetargowego wchodzi likwidacja lub unieczynnienie przedmiotowej sieci? (jeśli tak to prosimy o podanie średnicy i materiału), w dokumentacji projektowej brak jest informacji w zakresie w/ w sieci.

Odpowiedź:

Na załączonym planie zagospodarowania sieci wodociągowej pomiędzy W 5 – W6 jest wykreślona sieć wodociągowa, której trasa uległa korekcie – przesunięciu (zaznaczona krzyżykami). W rzeczywistości nie ma tam lokalizacji żadnej sieci wodociągowej, która koliduje z budową wodociągu i kanalizacji.

Burmistrz Miasta i Gminy Skoki